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Za novim
domom še
vodovod

Ni še tako dolgo, ko smo v našem glasilu pred-
stavili novo pomembno pridobitev Crnega vrha
nad Polhovim Gradcem - tamkajšnji večnamen-
ski dom. Tedaj je zgradba kazala še gole »kosti«,
saj so jo komaj dobro spravili pod streho, zdaj ko
so ji primaknili še nekaj žuljev. pa že dobiva svojo
popolnejšo podobo. Tako je v njej že elektrika,
voda in telefon, in domači gasilci, ki jo bodo
največ koristili, računajo, da bodo že letos imeii
v njej svoj občni zbor (kar v garaži).

»To bo vsekakor velik dogodek za naše gasilsko
društvo,« hvali prizadevnost graditeljev MUan
Košir, tajnik KS Črni vrh. »Tembolj, ker to dru-
štvo deluje komajda kaka štiri leta. Vendar pa
želimo, da bi se poleg gasilcev, zanimali za dom
tudi drugi krajani, še zlasti mladi in ga čimbolj
vsestransko koristili.«

Novi dom, ki ga sicer načrtujejo že vsaj kakih
dvajset let, a so zavoljo pomanjkanja finančnih
sredstev, kasneje pa še zapletov z zemljiščem,
njegovo gradnjo nenehno odlagali, bo imel poleg



dveh garaž za gasilce tudi prostore za KS in
civilno zaščito, večnamensko dvorano in pa seve-
da potrebne sanitarije zgoraj in spodaj. Zdaj ga
čakajo še zaključna dela, ki pa so odvisna od tega,
ali bodo dobili dodatna namenska sredstva.

Kako nad težave?
Seveda pa se na Črnem vrhu dobro zavedajo,

da z izgradnjo novega doma še ne bodo rešili vseh
problemov. V kraju so še vedno brez vsake doba-
ve kruha, mesa, sadja in mleka, saj se v Mercator-
ju TOZD Dolomit:, ki oskrbuje malo vaško trgo-
vinico, ne zdi vredno, da bi za tako skromno
količinsko prodajo vozil to blago tako visoko
v hribe (12 km od Polhovega Gradca). črnovršča-

ni, ki hodijo delat v Ljubljano ali Polhov Gradec
pa zdaj problem rešujejo tako, da si ta živila
enostavno nabavijo kar sproti, zopet drugi pa jih
pridelajo kar doma.

Nič manj sivih las vaškim možem ne povzroča
tudi upad krajevnega prebivalstva, (celotna KS
Crni vrh trenutno šteje 515 prebivalcev in 104
hišne številke). Ljudje se namreč vztrajno odselju-
jejo v dolino, kjer so boljši pogoji za življenje,
tisti, ki bi radi ostali in zidali, pa se težko dokop-
ljejo do zemljišča. Z le-tem na zazidalnem delu
Crnega vrha še vedno upravlja Gozdno gospodar-
stvo Vrhnika in pot do potrebne dokumentacije
za individualne graditelje je prav zavoljo tega kar
se da dolga in zavita. .••....-

Podobno je tudi s socialnim zavarovanjem kme-
tov. Strm brežinski svet, ki sestavlja pretežni del
Črnega vrha, je vse prej kot ugoden za kmetijstvo,
kmetje pa morajo, kot pravijo, prispevati natanko
iste dajatve, kot tisti, ki žive na ravnini.

Le za spoznanje boljše je pri telefonih. Na
območju celotne KS imajo trenutno okrog 30
telefonskih priključkov, kar pa seveda še zdaleč ni
vse, kar bi potrebovali. Vsem preostalim naročni-
kom za zdaj pač ne preostaja drugega, kot da lepo
počakajo, da v Polhovem Gradcu zgradijo večjo
telefonsko centralo.
Kmalu nov vodovod

Letošnja nenavadno topla in suha zima je prišla

Črnovrščanom kot nalašč za njihovo staro komu-
nalno nalogo - vodovod. Prav te dni so krajani
v spodnjem delu Smolnika položili 1417 m glavne-
ga voda, pri čemer so morali spričo hude strmine
kopati kar na roke. Z nabavo materiala pa jim je
priskočila na pomoč Območna vodna skupnost
Sava-Ljubljanica.

Vsekakor je najpomembnejše, da smo prišli na
prvo prioriteto letošnjega plana komunalne skup-
nosti,« je zadovoljen z delom Milan Košir. »Lani
pa smo bili še v drugi priorjteti in še to šele tam na
24 mestu. Te dni pa pričakuje naš gradbeni odbor
ponudbo izvajalcev za rezervoar, črpalnico in raz-
težilnike.«

Nova vodovodna napeljava bo pomenila za Čr-
ni vrh prav gotovo veliko pridobitev. Tembolj,
ker se lahko zdaj z njo pohvali (pa še to le
z dotrajano) le vaška osnovna - šola štirirazredni-
ca in gostišče Blagajka. Ktnetje v Smolniku pa so
še vedno odvisni izključno od kapnic. Prav zato se
bodo žulji domačih udarnikov, ki se te dni spopa-
dajo s strmino, toliko bolj obrestovati.
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